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Aritmética y Algebra

1.- Efectuar las operaciones y simplificar.
(a) V2V () V8a3b GQ) VB — 32+ 3V72
() (Va+ (V1) Vaab V2
() (2V3+3)(3V3+1) — Nore:
d) 2+ V3)(2—V3) M 5= ©) e
(e) (2+V8)(2V2 - VB)

W L 3vV32-2V/8 3a?2 2a§
) <~ (i) — 75 (1) it
2.-  Demuestre que (z — a)? = 2% — 2ax + a?.
3.- Demuestre que (z + a)? = 22 + 2az + a?.
4.- Demuestre que 2? — a? = (x — a)(x + a)
5.- Demuestre que 2 — a* = (z — a)(z + a)(2® + a?)
6.- Demuestre que 23 — a® = (z — a)(2® + ax + a?).
7.-  Demuestre que (z + a)(z + b) = 2% + (a + b)x + ab.
8.- Hacer el desarrollo de cada uno de los siguientes binomios:
(@) (z+1)? (e) (2—3x)? (i) (22 —4)°
(b) (z—1)° (f) 2+ 3)? () (1—22)°
(c) (2x+1) (&) (V2 —2)° (k) (z+1)*
(d) (3z +4)? (h) vz +1)? () 1—=)°

Para cada una de las expresiones cuadraticas dadas, use la igualdad 22+ (a+b)x+ab = (z+a)(x+b)

2?49z + 8.
r? — 51 — 6.
22 — 3z — 4.
2?4 22 — 3.
2?2 4 92 + 20.

22 + 122 + 35.

ic:ira expresarla en forma de producto.
o 22 —2x 3. °
o 22— 9z +18. °
o 1?2 — 4z +3. .
o 22 — 72z +10. °
o 22 43z +2. °
e 22 4+ 51 +6. °
o 22 — 92 +20. °

x2 —2x 4+ 3.

o 12+ 2 — 48,

o 224+ 8z +7.

o 22 — 122 + 36.

e 22 —8r+1T.

e 22— 51 +6.

e 22+ 122 + 32.

e 2 —4x — 5.

o 22— Tr+12.
o 22+ 9z + 20.
o 22— —2.

o 12— 21 —3.
o 22+ —30.

o 124+ 2x —8.
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10.- Simplificar.

_|_
(ﬁ) a—>5 1—a

a—1 b5—a

(0) a’ + b3 B a® — b3
a2 —ab+b2 a2+ ab+ b2

L1 2
@ —F (g) LHI=31=3
+ = )
1_1_1 (h) bt a+b
T _
(b) 1 a_b
T — - b a
x
r+y
342 Tz
) 755 () 71"
x 2z
2 2
—b i
a I
(e) — y—2
r+vy (k) 2 - 2
(f) 1 1 1-— 5
Ty x?
) (a+b)? —c? a (a —b)? —c?
PP\ a2+ ab—ac (a+c)? —b? ab — b% — bc
T A y 24272\ 7!
- 1: £ 2 2
(q) (m‘l—y—1> <y—2—x_2> +1; (aquf 22 + y* # 0)
11.- Compruebe que cada una de las siguientes igualdades es correcta.
4% — 16  4(x+2) .
(a) o, , sl x # 2.
2 _ _
() L2002l iy s

4 —y? y+2
(z? +4z)? 2% (z +4)

= —4
() T ieers - wa2 N7
w2y+wy2
T—y Ty
d = , Sl x # —y.
(d) o pra—y # —y
:Ey—y2 - 1

(e) siy#F 0y #y.

zly —xyt  z(2? 4 zy +y2)

422 — 4 2 -9 x 2

2 2 2 _
(f) (m +3”’> <2$ +2$> <‘r 42‘”3) Ll Giz¢AconA={-3-1013).
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